



95/VIII/3/22.02.2025

COMUNICAT DE PRESĂ
22 Februarie 2025

Parchetul de pe lângă Judecătoria Năsăud este împuternicit să aducă la cunoștința publicului următoarele:

Procurorul din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Năsăud, în cursul zilei de 22 februarie 2025, l-a prezentat, pe un bărbat de 53 de ani, judecătorului de drepturi și libertăți din cadrul Judecătoriei Năsăud cu propunere de înlocuire a măsurii controlului judiciar, luată anterior față de acesta, cu măsura arestului preventiv, în cadrul unui dosar care vizează săvârșirea infracțiunilor de conducerea unui vehicul sub influența alcoolului și conducerea unui vehicul fără permis de conducere.

Judecătorul de drepturi și libertăți din cadrul Judecătoriei Năsăud a admis propunerea, dispunând înlocuirea măsurii controlului judiciar cu arestul preventiv pentru o perioadă de 30 de zile.

Anterior, la data de 21.02.2025, bărbatul în cauză a fost reținut de organele de cercetare penală pentru o perioadă de 24 de ore.

În fapt, s-a reținut că, în perioada 2023-2024, un bărbat de 53 de ani, a săvârșit un număr de 5 infracțiuni la regimul rutier, respectiv 3 infracțiuni de conducere a unui vehicul fără a avea permis de conducere, o infracțiune de conducerea unui vehicul sub influența alcoolului și o infracțiune de refuzul sau sustragerea de la prelevarea de mostre biologice, într-una dintre situații provocând un accident rutier soldat cu pagube materiale, infracțiuni cu privire la care procurorul din cadrul Parchetului pe lângă Judecătoria Năsăud a dispus punerea în mișcare a acțiunii penale și luarea măsurii controlului judiciar.

La data de 12.02.2025, inculpatul a fost depistat din nou în trafic conducând sub influența alcoolului și fără permis de conducere, acesta aflându-se sub măsura preventivă a controlului judiciar pentru infracțiunile la regimul rutier săvârșite anterior. Ca urmare, față de acesta, a fost înlocuită măsura preventivă a controlului judiciar cu măsura arestării preventive.

Cercetările sunt continuate sub supravegherea procurorului din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Năsăud, în vederea probării faptelor.

Precizăm că aceste activități nu pot, în nicio situație, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

**PURTĂTOR DE CUVÂNT,
PRIM-PROCUROR,
VIRGIL-IOAN CHECEC**

Red./dact.V.I.C. 2 ex